

潍坊市第二人民医院

党建工作简报

2021年第21期

中共潍坊市第二人民医院委员会

2021年9月15日

日喀则市南木林县卫生系统 赴潍坊交流培训启动仪式成功召开

9月15日上午，日喀则市南木林县卫生系统工作人员赴山东省潍坊市交流培训启动仪式在潍坊市第二人民医院（潍坊呼吸病医院）成功召开。

日喀则市南木林县卫健委副主任珍拉，潍坊市卫健委党组成员、副主任蔡威，潍坊市产业发展促进中心副主任曾国，潍坊市第二人民医院党委书记杨国儒，潍坊市第二人民医院全体院领导等出席。潍坊市第二人民医院党委副书记、院长郝长城主持仪式。潍坊市卫健系统教师代表，南木林县卫生系统学员，潍坊市第二人民医

院干部职工代表等参加。

蔡威向南木林县卫生系统一行表示了热烈的欢迎和诚挚的问候。他指出，举办此次交流培训，是市卫健委落实对口援藏工作的一项重要举措。各相关单位应着眼长远、突出重点、精心组织开展好对口支援工作，让各位学员做到带着问题来，拿着成果回，为促进当地卫生健康事业的发展做出积极贡献。

珍拉在讲话中表示，多年来，潍坊市通过传帮带、开展新适宜技术、教学查房等多种方式给予了南木林县切实有效的指导，真正完成由输血式向造血式的转变，新建麻醉科、院感科等空白科室，在手术领域实现零的突破。南木林县卫生系统工作人员将借此学习机会，努力提升业务技能，增强医疗工作者素质能力，推动南木林县医疗健康工作水平不断取得新突破。

杨国儒在讲话中表示，我院将在过去工作的基础上，进一步加强与南木林县在人员进修、技术指导、远程诊疗等领域的合作，探索建立常态化交流与学习机制，积极为南木林县卫生健康事业发展做出二院人应有的贡献。

本次交流培训将采取实地授课、理论与实践相结合的方式，为期半个月至三个月。内容涉及南木林县紧缺专业需求——医院管理、急救抢救与管理、产科、儿科、疫情防控、医保结算、护理常规操作等方面，力图取长补短，提高当地医疗水平。

作为此次援藏交流培训工作的牵头单位，我院一直坚持从党和国家工作的大局出发，把援藏、援疆、对口帮扶工作作为一项义不容辞的责任，先后选派多名医务人员参加援藏、援疆医疗队，支援边疆建设。接下来，我院将充分发挥人才和医疗技术优势，积极为南木林县卫生健康事业做出贡献，促进当地医疗卫生事业高质量发展。